

《余晖炽热,“魔法爷爷”支教队昨赴凉山》后续

# 六一礼物就绪,爱心邮车启程

## 这不仅是礼物,更是欢乐和希望,是被看见被珍视的爱

本报记者 詹程开 施雄风 方力

一本课外书、一个保温杯、一个篮球……这是四川大凉山200个孩子写下的对六一儿童节的期待。潮新闻·钱江晚报发出这份“愿望清单”后,爱如潮水般涌来(详见本报5月23日报道)。

很多爱心企业和个人纷纷加入圆梦行动,他们认领了孩子们一个个五彩斑斓的小心愿。在大家的努力下,这些心愿被超额承包。

5月27日,爱心礼物启程!杭州邮政的“爱心邮车”会免费将它们送到大凉山的孩子们手中。这不仅是礼物,更是欢乐和希望,是被看见被珍视的爱。



发货前的各种准备 施雄风 摄

### 一切准备就绪 礼物装得满满当当

一大早,杭州市滨江区晴雨公益发展中心的6名志愿者,来到办公室做发货前的各种准备工作。

经过几天的密集采购,办公室里已经堆起大大小小的箱子,原本不大的办公室满满当当。在大家的共同努力下,认领清单上的物品已经全部准备妥当,每个箱子里都装满即将启程的爱心礼物。

“志愿者们会进行最后清点,归类整理后再打包。这些小小的礼物,都是孩子们梦想的基石,希望可以给他们带去惊喜。”滨江区晴雨公益发展中心负责人赖裕伊说,从加入圆梦行动那一刻开始,大家的动作都很迅速,目标只有一个,就是赶在六一儿童节那天,让孩子们准时收到礼物。

一边整理,一边试试产品性能。

志愿者李海燕拿起望远镜向窗外望去。“远处的花草树木都看得很清楚,效果不错,我想孩子们一定会喜欢的。”看完,她将望远镜包了起来,然后装进脚边的纸箱中。

这次圆梦行动,李海燕认领了10个台灯和5个望远镜。“我自己也很喜欢望远镜,可以看到很多肉眼看不到的东西,我希望小小的望远镜可以让孩子们看到更大更远的世界。”李海燕说,小朋友的心愿满足了之后,会激发更大的力量,“激励他们好好学习,努力向上。”

“准备就绪,这一刻觉得特别欣慰。孩子是纯真的,愿我们这份努力,能够成为照亮他们那道光。”滨江区晴雨公益发展中心理事沈廷冲说。

### 杭州邮政“爱心邮车” 免费将礼物送到大凉山

上午10点刚过,杭州邮政公司派出的“爱心邮车”已经来到现场。

两位揽投员和志愿者们一起,把存放在办公室里的爱心物资,一箱箱搬运装上邮车。

自从潮新闻·钱江晚报发起这场圆梦行动后,杭

州邮政公司第一时间加入,决定将这些礼物免费送到大凉山的小朋友手中。

杭州邮政公司综合办公室做好了协调工作。寄递事业部安排由拱墅区邮政公司德胜揽投部全权负责本次爱心物资的收寄、打包、运输等工作。

“我们特地挑选了两位优秀的揽投员上门,协助搬运、装车等,并重新对物资包装加固。”拱墅区邮政公司德胜揽投部经理楼岗说。

踏上旅途的每个箱子上,杭州邮政的工作人员都贴上了志愿者们准备好的红色贴纸。贴纸上写着祝福、物品清单,还有一个个温暖的名字。

“我觉得邮政作为国家队,一定‘快马加鞭’,让这些装满心意的礼物,准时准点送达。”杭州邮政公司寄递事业部副总经理卜晓伟说。

### 跨越山海的爱心接力 愿每个心愿都有回应

“打开礼物盲盒,见证圆梦时刻,很激动。”臧圣宏是阿里巴巴驻扎凉山州喜德县的乡村特派员,他已在当地工作了三年,助力乡村振兴。他说,在喜德县,很多孩子都是留守儿童,父母外出打工,很少有机会能收到礼物。

即将到来的儿童节,由潮新闻·钱江晚报联合阿里巴巴天天正能量发起的圆梦行动中,臧圣宏将负责礼物的派发,这几天他时刻关注物流进度。

“对大山里的孩子们来说,这不仅是礼物,更是欢乐和希望,是被看见被珍视的爱。”阿里公益天天正能量还为参与圆梦行动的各爱心单位和个人准备了奖状。

阿里天天正能量表示,从宁波到大凉山,跨越山海的爱心接力,愿每个心愿都有回应,成就最美好的儿童节礼物。



杭州邮政

爱心邮车

出发了

詹程开

摄

### 城管帮学生摆摊卖花的故事 迎来圆满消息 历经手术和八次化疗 南南康复出院

本报讯 去年5月,本报报道了“杭州初中生摆摊卖花救同学哥哥,城管帮忙义卖”的故事,孩子们的热心、城管的暖心以及市民的善心,打动了许多网友(详见2023年5月23日5版)。

一年过去,故事迎来了圆满消息。日前,历经手术和八次化疗后,刚刚康复出院的南南和家人人们赶回富阳区。

5月24日上午,这一家人赶到区综合行政执法局鹿山中队,想来见见素未谋面的“家人们”,并为鹿山中队和队员们送上两面锦旗表达感谢。

“如果没有你们,我们都不会怎么样。”南南的爸爸刘勇说。

郎亚军代表中队队员们将准备好的书籍和向日葵束送给南南,希望他身体健康、学业有成。“春风化雨润心田,愿你前程似锦,岁月静好享福乐,美好未来共期盼。”队员俞雪根还在书的扉页上写了一首诗赠予南南,表达大家的美好祝福。

“谢谢大家、谢谢大家。”南南开心地收下了这份用心的礼物。

“从第一次手术到后续的化疗,队员们都一直在关心南南的恢复情况,盼望着他早日康复。”鹿山中队负责人王妙春说,因为一次偶然的邂逅、一个暖心的举动,成就了鹿山中队和南南一家人的缘分,现在的双向奔赴是最美好的遇见。

今年秋季南南将重返校园。刘勇表示如果不是因为疾病,南南今年应该参加高考了,“只要身体条件允许,我们肯定支持他继续学业。”听到这个好消息,队员们都为南南感到高兴,纷纷鼓励他。

“富阳特别好,不仅是城市好,人更好。”在富阳务工近二十年的刘勇感激地说,“是大家一点点的爱心汇聚成江河,载着我们一家渡过了难关。”这次经历也坚定了一家人继续扎根在富阳。刘勇说,他也想借此机会,通过新闻媒体对那些爱心人士真诚地说一声谢谢。

本报记者 王好 徐雪纯  
通讯员 徐康亮



富阳区综合行政执法局鹿山中队向南南(右二)赠书 受访者提供